

**ПРОТОКОЛ № 6**  
**засідання Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання**  
**антикорупційної програми МОЗ України**  
**у форматі круглого столу**

09 липня 2018 року  
Міністерство охорони здоров'я  
України, III поверх, зала прийому  
міжнародних делегацій  
м. Київ, вул. М. Грушевського, 7

*Початок засідання: об 10 год. 00 хв. 09 липня 2018 року*

*Закінчення засідання: о 10 год. 45 хв. 09 липня 2018 року*

**Присутні:** У. Супрун, І. Слонєцький, О. Полупан, Л. Верета, В. Коляда,  
А. Гаврилюк, О. Микитюк, Н. Гуцал, С. Мусіяка

**Відсутні:** В. Калашнік, О. Худенко, О. Бондар, О. Устінова, Ю. Юрчишин,

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ**

- I.** Розгляд пропозицій до Антикорупційної програми МОЗ України на 2018 рік, що надійшли за результатами публічного громадського обговорення.
- II.** Розгляд результатів виконання Антикорупційної програми МОЗ України у травні-червні 2018 року.
- III.** Інше.

### **СЛУХАЛИ:**

#### **ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

##### **I. Розгляд пропозицій до Антикорупційної програми МОЗ України на 2018 рік, що надійшли за результатами публічного громадського обговорення**

**Доповідь:** С. Мусіяка доповіла, що відповідно до листа Національного агентства з питань запобігання корупції від 15.06.2018 Антикорупційна програма МОЗ України на 2018 рік була повернута з підстав не проведення публічного обговорення.

НАЗК не врахувало оприлюднення наказів МОЗ про проведення оцінки корупційних ризиків, проектів Антикорупційної програми, залучення громадськості до складу Комісії з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми МОЗ України як достатні заходи з публічного обговорення, натомість посилялось на необхідність публічного громадського обговорення відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 №996.

З метою усунення обставин, що стали підставою для повернення Антикорупційної програми МОЗ України на 2018 рік, було підготовлено наказ МОЗ України щодо внесення змін до Орієнтовного плану консультацій з громадськістю,

опубліковано повідомлення про початок публічного громадського обговорення Антикоруptionної програми МОЗ України на 2018 рік.

З метою забезпечення репрезентативності соціальних груп населення, а також суб'єктів господарювання, інститутів громадянського суспільства, органів місцевого самоврядування та інших заінтересованих суб'єктів було направлено запрошення для участі у засіданні в форматі круглого столу до Громадської ради при МОЗ України.

Протягом встановленого строку жодних пропозицій до Антикоруptionної програми МОЗ України не надійшло.

Одночасно пропонується розглянути пропозиції Степанюка І.С. до Антикоруptionної програми МОЗ України щодо встановлення заборони на оренду майна державних та комунальних закладів охорони здоров'я та про створення спеціалізованих аптек в онкодиспансерах.

**Висловились:**

**С. Мусіяка** доповіла, що передача державного, комунального майна в оренду здійснюється відповідно до вимог законодавства. Рішення про надання майна в оренду приймається з урахуванням мети орендаря, на визначених умовах і порядку. Встановлення додаткових обмежень для оренди майна у державних і комунальній закладах охорони здоров'я не належить до компетенції МОЗ України.

Слід зауважити, що проведення закупівель лікарських засобів та медичних виробів здійснюється спеціалізованими організаціями відповідно до чинного законодавства та внутрішніх процедур вказаних організацій. Наказом МОЗ України від 26.04.2017 № 459, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 липня 2017 р. за № 841/30709, передбачено Порядок розміщення на інформаційних стендах у закладах охорони здоров'я інформації щодо наявності лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних виробів та харчових продуктів для спеціального дієтичного споживання, отриманих за кошти державного та місцевого бюджетів, благодійної діяльності і гуманітарної допомоги, з метою забезпечення вільного доступу громадян до цієї інформації. Отже, відомості про наявні у закладі охорони здоров'я лікарські засоби, медичні вироби, витратні матеріали має бути наявні у вільному доступі.

За таких обставин підстав для врахування пропозицій І. Степанюка не встановлено.

**За результатами обговорення підтримано одностайно.**

**Вирішили:**

1. Засвідчити відсутність пропозицій до Антикоруptionної програми МОЗ України на 2018 рік за результатами публічного громадського обговорення.
2. Відхилити пропозиції І. Степанюка до Антикоруptionної програми МОЗ України на 2018 рік.

**Голосували:**

За – 9;

Проти – 0.

## **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

### **II. Розгляд звіту про стан виконання Антикорупційної програми МОЗ України на 2018 рік за травень-червень 2018 року.**

**Доповідь:** С. Мусіяка доповіла проміжні результати виконання Антикорупційної програми МОЗ України на 2018 рік згідно форми, що додається.

**У. Супрун** підкреслила необхідність активізації роботи з виконання запланованих заходів.

#### **Вирішили:**

1. Проміжний звіт за результатами виконання Антикорупційної програми МОЗ України на 2018 рік взяти до відома.
2. Керівникам структурних підрозділів МОЗ України вжити заходів до активізації виконання визначених програмою заходів.

#### **Голосували:**

За – 9;

Проти – 0.

### **III. Інше**

**У. Супрун** зауважила, що деякі напрями мінімізації корупційних ризиків потребують додаткової уваги. Зокрема, проведення конкурсів на посади керівників закладів охорони здоров'я має відбуватися на засадах прозорого та відкритого конкурсу відповідно до чинного законодавства.

Проблемним є питання забезпечення відкритого доступу до інформації про наявні лікарські засоби, медичні вироби та витратні матеріали, надходження благодійних внесків до закладів охорони здоров'я. Наказом МОЗ України від 26.04.2017 № 459, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 липня 2017 р. за № 841/30709, передбачено Порядок розміщення на інформаційних стендах у закладах охорони здоров'я інформації щодо наявності лікарських засобів, витратних матеріалів, медичних виробів та харчових продуктів для спеціального дієтичного споживання, отриманих за кошти державного та місцевого бюджетів, благодійної діяльності і гуманітарної допомоги, з метою забезпечення вільного доступу громадян до цієї інформації. 25 липня 2017 року Міністерство охорони здоров'я України підписало наказ №848 «Про здійснення заходів з контролю за надходженням і використанням благодійних пожертв у закладах охорони здоров'я», який від 1 січня 2018 року зобов'язує заклади охорони здоров'я звітувати за зібрані благодійні внески з фізичних та юридичних осіб. Однак вибірковий моніторинг та аналіз звернень громадян, що надходять до МОЗ України, вказують на неналежне виконання цих наказів Міністерства.

Додаткових роз'яснень потребують окремі питання проведення клінічних досліджень та процедури реєстрації лікарських засобів за скороченою процедурою.

Запровадження професійного ліцензування лікарів має на меті підвищення якості надання медичної допомоги шляхом створення ефективного та прозорого механізму допуску до професії лікаря.

**Висловились:** І. Слонєцький, Н. Гуцал, А. Гаврилюк, О. Полупан, С. Мусіяка

**Вирішили:**

1. Сектору оцінки та усунення корупційних ризиків (С. Мусіяка) проаналізувати стан дотримання вимог наказів МОЗ України від 26.04.2017 № 459, від 25.07.2017 №848 та доповісти про результати аналізу до 31.07.2018.
2. Керівникам структурних підрозділів МОЗ України до 27.07.2018 подати пропозиції щодо вдосконалення роботи з мінімізації обговорених корупційних ризиків (відкритість інформації, проведення клінічних досліджень, реєстрація лікарських засобів за спрощеною процедурою, професійне ліцензування лікарів) до Сектору оцінки та усунення корупційних ризиків, який подасть узагальнені пропозиції керівництву МОЗ України до 31.07.2018.

**Голосували:**

За – 9;

Проти – 0.

**Голова Комісії:**

**У. Супрун**

**Секретар Комісії:**

**С. Мусіяка**